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     Bajkovito majsko putovanje 

ŠVAJCARSKA-FRANCUSKA-         
NEMAČKA 
                                                                         9 dana (8 noćenja) – avionom  

 

POLAZAK: 8. maj 2025.                                                             POVRATAK: 16. maj 2025. 

Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i 
neophodnim troškovima: 

 

                                                                     1399 € 
PROGRAM PUTOVANJA: 
 
1. dan (8.maj 2025.) BEOGRAD – CIRIH. Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 06.35 sati. Let za Cirih (LH 
1413) u 09.35 sati. Sletanje na aerodrom u Cirihu u 11.30 sati. Panoramsko razgledanje grada autobusom najvećeg 
grada Švajcarske koji je  poznat i kao ekonomsko i kulturno središte države i jedan od glavnih finansijskih i industrijskih 
gradova Evrope. Svoju prelepu prirodu grad u velikoj meri duguje lokaciji na severozapadnom delu Ciriškog jezera i na 
izvoru reke Limat. Cirih je takođe poznat i po viševekovnoj tradiciji liberalnog mišljenja i aktivnog intelektualnog života, o 
čemu svedoči činjenica da su tu živeli mnoge poznate ličnosti iz sveta nauke i umetnosti, kao što su Karl Gustav Jung, 
Vladimir Lenjin, Džejms Džojs i Tomas Man, a ova tradicija nastavlja se sve do danas. Ovo mesto bilo je naseljeno još u 
doba praistorije, a u rimskom periodu ovde je postojao grad Turikum, čiji je naziv vekovima modifikovan da bi se došlo 
do današnjeg naziva za grad – Cirih (Zürich). Na mestu starorimskih ruševina u vreme Karla Velikog formiran je zamak 
oko kojeg se vremenom obrazovalo sve veće naselje, koje je u 13. veku dobilo gradske zidine. Grad je vremenom sve 
više jačao, postao vojvodstvo, a zatim se 1351. godine pridružio Švajcarskoj konfederaciji. Prihvatio je švajcarsku 
politiku neutralnosti, i zbog toga predstavlja grad sa izuzetno mirnom istorijom. Tokom Drugog svetskog rata grad je 
slučajno bombardovan i to je jedini bitniji istorijski događaj u Cirihu u 20. veku. Posle rata grad je postao važno političko, 
ekonomsko i kulturno središte Evrope. Cirih se u poslednjih sto godina od alpskog gradića pretvorio u metropolu u kojoj 
mogu da se čuju svi svetski jezici i osete svi mediteranski mirisi. Gradić na obali jezera Cirih, u kome je Johana Špiri 
napisala jednu od najlepših dečjih knjiga, "Hajdi", pretvorio se, od mestašca u podnožju brda Utilberg, u centar 
istoimenog kantona, finansijsku prestonicu Švajcarske, globalno bankarsko središte, urbanu oblast sa oko dva miliona 
stanovnika. Razgledanja grada. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel koji se nalazi u okolini Ciriha. Slobodno poslepodne. 
Noćenje. 
2. dan (9.maj 2025.) CIRH / ŠAFHAUZEN - VODOPADI NA RAJNI /. Doručak. Slobodan dan ili celodnevni fakultativni 
izlet autobusom: Šafhauzen je grad u severnoj Švajcarskoj. Grad je sedište istoimenog kantona Šafhauzen, kao i 
njegov najveći grad i kulturno i privredno središte. Šafhauzen je i asocijacija na svetski poznate časovnike 
„šafhauzen“.Ako se u nekoj priči pomenu švajcarski satovi vrhunske izrade, onda se tu nikako ne može zaobići jedan od 
pionira u izradi klasičnih muških satova koji odišu visokim stilom i prefinjenošću – IWC Šafhauzen. Kompanija koja je 
nastala još davne 1868 godine u ovom švajcarskom gradu, a osnovana od strane američkog inženjera Florentina 
Džounsa i švajcarskog proizvođača satova Johana Mosera, počela je sa proizvodnjom džepnih satova vrhunske izrade, 
da bi tokom godina svoj fokus pomerila na izradu preciznih i kvalitetnih pilotskih satova. Danas kao i pre više od 140 
godina, IWC kombinuje američko inženjerstvo i švajcarsko zanatsko umeće. Šafhauzen postoji kao naselje još od 
srednjeg veka. Grad je čak kovao svoj vlastiti novac daleke 1045. godine. Jedno vreme, Šafhauzen je bio pod kontrolom 
Habzburške dinastije, ali 1415 godine je dobio nezavisnost. 1457 godine godine Šafhauzen se pridružio Cirihu i 1501 
godine je ušao u Švajcarsku konfederaciju. Prvi Voz je stigao 1857 godine do grada. Šafhauzen poseduje izuzetno lepo 
staro gradsko jezgro sa trgovima, živopisnim česmama i starim kućama još iz srednjeg veka. U blizini Šafhauzena nalazi 
se najveći evropski vodopad (Rajnfal). On je najveće turističko odredište u okolini Šafhauzena. Voz povezuje grad 
Šafhauzen tim izuzetno posećenim Vodopadima. Rajnfal je najveći vodopad u Evropi. Nalazi se na reci Rajni u 
severnom delu Švajcarske. Vodopadi su udaljeni 4 kilometara od poznatog grada satova Šafhauzena. Ovaj vodopad, 
koji se nalaze na granici Nemačke i Švajcarske na putu prema Bazelu, nazivaju i “švajcarskom čarolijom”. To je skup od 
tri vodopada, širok je 150 metara, visok 23 metra, a dubina ide do 13 metara. Vodopadi izgledaju veličanstveno, kao da 
se priroda potrudila da imamo sjajnu scenu za fotografisanje. Voda je bistra, u njoj ima dosta ribe, a naročito jegulja. 
Ispred vodopada nalazi se dvorac Laufen koji je pretvoren u turistički objekat. U njemu je predstavljena cela istorija 
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vodopada putem izložbe koja posetioca vodi u putovanje kroz vreme. Predah se može napraviti u istorijskom ambijentu 
restorana unutar dvorca. Pored dvorca nalazi se vidikovac sa kojeg se pruža fascinantan pogled na vodopade. Tokom 
2008 godine instaliran je providni lift koji posetioce, koji se spuste do podnožja vodopada, vraća do dvorca. Ceo put od 
dvorca do vodopada noću je osvetljen.  Noćenje. 

3. dan (10.maj 2025.) CIRIH / LUCERN - BERN /. Doručak. Odlazak za Lucern. Iako je prostor Lucerna bio 
naseljen još u praistoriji, značaj ovog naselja započinje kada su benediktinci u osmom veku podigli manastir kome su 
dali ime Lucijarija. Po njemu je grad i dobio ime. Status grada Lucern je dobio 1290. godine, da bi već sledeće godina 
istoimeno vojvodstvo osnovalo Švajcarsku Konfederaciju. Moderni razvoj grada započeo je u devetnaestom veku, i taj 
trend se nastaio do danas. Razgledanje najvecih znamenitosti grada: čuveni Kapelbruke, najstariji pokriveni drveni most 
u Evropi, koji se nalazi pod zaštitom UNESCO-a.  Izgrađen je u četrnaestom veku, i danas je najveći simbol grada 
Lucerna, a ujedno i jedna od najvećih atrakcija u Švajcarskoj. Ukrašen je serijom od 158 trouglasto oblikovanih slika, 
smeštenih ispod krova mosta. Na njima su prikazani događaji iz istorije grada. Vodeni toranj se nalazi pored Kapela 
mosta, i leži u vodi. Ovaj osmougaoni toranj od cigala je nekih trideseak godina stariji od mosta, i služio je za odbranu 
gradskih zidina, ali je imao i funkciju zatvora i sobe za mučenje. Toranj je visok 34 metra. Umirući lav iz Lucerna je jedna 
od najpoznatijih skulptura na svetu. Posvećen je herojskoj smrti švajcarskih vojnika 1792. godine,  koji su pali braneći 
Luja XVI za vreme francuske revolucije. Mark Tven ga je opisao kao najtužnije i najdirivljije delo u kamenu. U Lucernu 
se nalazi nekoliko predivnih trgova. Weinmarkt trg je poznat po tome što je na njemu položena federalna zakletva, i na 
taj način je stvorena Švajcarska Konfederacija. Popularni za posetioce su i trg Hirschenplatz i trg Kornmarkt 
idr.Nastavak puta ka Bernu - glavni grad Švajcarske izgrađen na grebenu od peščara, okružen sa tri strane rekom 
Arom, koja teče kroz ovu prelepu alpsku dolinu. Veliki broj mostova povezuje istorijski grad Bern sa novim delom grada, 
na levoj strani reke. Dobro očuvane kuće i prodavnice iz 17. i 18. veka, sa svojim arkadama u prizemljima i bogato 
ukrašenim krovovima, odražavaju nekadašnji prosperitet ovog grada. Ovaj šarmantni istorijski deo grada integrisan je u 
moderni život njegovih stanovnika, što predstavlja još jednu od lepota Berna. Zbog izuzetno dobre geografske lokacije, 
područje današnjeg Berna bilo je naseljeno još u doba praistorije. Početkom nove ere ovde su se doselili Rimljani i 
osnovali grad Brenodurum. U kasnijem periodu grad je napušten i novi grad na istom mestu osnovao je 1191. godine 
Berthold V, nazvavši ga po medvedu (na nemačkom Bär), koga je ovde ubio. Grad je brzo napredovao i već 1353. 
godine pridružio se novouspostavljenoj Švajcarskoj konfederaciji, i nedugo zatim postao njen najznačajniji grad, a 1848. 
i prestonica moderne Švajcarske. S obzirom na politiku neutralnosti koja se još od 16. veka sprovodi u Švajcarskoj, 
poslednji rat koji je ostavio trag na Bernu bila su Napoleonova osvajanja (1798-1815.). Zahvaljujući, između ostalog, i toj 
politici, Bern je danas važno političko i ekonomsko mesto u Evropi, i mesto je brojnih međunarodnih susreta i samita. 
Stari grad je sačuvao svoj srednjevekovni karakter. Poseban šarm mu daju arkade iznad trotoara pokrivenog kaldrmom. 
Ovo je područje gde se nalaze mnoge turističke atrakcije kao što su mostovi, fontane, spomenici, tornjevi i poznata Kula 
sa satom (Zytglogge). Stari grad je mali, ali toliko bogat znamenitostima da Vam treba nekoliko dana da ga u potpunosti 
obiđete. Razgledanje glavnog grada istoimenog kantona.  Nastavak putovanja za Montre. mondenskog mesta 
jugozapadne Švajcarske, između Alpa i Ženevskog jezera. Panoramsko razgledanje grada duž obale uz koju se nižu 
najluksuzniji hoteli, internacionalne škole, čuvene klinike. Nastavak puta za Ženevu. Smeštaj u hotel koji se nalazi u 
okolini Ženeve. Noćenje. 
4. dan. (11.maj 2025.) CIRIH – BAZEL - EGUISHEIM – KOLMAR - STRAZBUR. Doručak. Nastavak puta ka Bazelu. 
Prostor Bazela bio je naseljen još u praistoriiji. Ovde se u vreme starog Rima nalazilo naselje Avgusta Raurika. Bazel je 
počeo da se razvija tokom srednjeg veka, kada postaje značajno trgovačko mesto. Švajcarskoj Konfederaciji Bazel se 
pridružio 1501. godine, i nedugo zatim postaje centar kulture i nauke. Od 1792., pa sve do 1814. godine, gradom su 
vladali Francuzi, najpre revolucionari, a zatim Napoleon. Nakon toga Bazel se vraća u okvir Konfederacije, i u njoj je 
ostao do danas. Danas je Bazel jedan od najrazvijenijih švajcarskih gradova, i kulturni centar severnog dela države. 
Münster katedrala  je predivno gotičko zdanje, sa značajnim delovima romanizma. Originalna crkva bila je izgrađena 
1020. godine, ali je stradala tokom zemljotresa u četrnaestom veku. U njoj se nalazi grob čuvenog teologa Erazma iz 
Roterdama. Augusta Raurica se nalazi pored Rajne, rwč je o najvećim rimskim ostacima na tlu Švajcarske. Ovo su 
poslednji ostaci grada iz 44. godine pre nove ere. Danas su vidljivi teatar na otvorenom, kao i nekoliko hramova. Tu je i 
Rimski muzej , koji posetioce vraća u vreme ovog velikog carstva. Razgledanje grada. Nastavak putovanja za 
Eguisheim srednjevekovno selo u francuskoj  regiji Alsace.  Ovo selo na Vinskoj ruti, spada među najlepša mesta 
Francuske, sa ulicama raspoređenim u koncentričnim krugovima oko dvorca. Uske popločane uličice su prepune 
prekrasnim starim kućicama  sa drvenim prozorima i balkonima. Veličanstveni središnji trg je sa fontanom, 
srednjevekovnim dvorcem Eguisheim i šarenom kapelom Saint-Leon-IX. Razgledanje grada. Nastavak puta za živopisni 
Kolmar, grad na zapadu Francuske, poznat je kao mondenska zimska destinacija. Kolmar je grad u regiji Grand Est u 
severoistočnoj Francuskoj, u blizini granice s Nemačkom. Njegov stari grad ima popločane ulice uz kanal sa 
srednjovjekovnim i ranorenesansnim zgradama, roze, nebesko plave boje limuna i marelice, od kojih mnoge potiču iz 
XIV. veka. Stare zgrade  izrazito su germanske, ali imaju elegantne francuske kapke. Gotička crkva iz XIII. veka, Eglise 
Saint-Martin nalazi se na središnjem trgu Place de la Cathedrale. Grad se nalazi na vinskoj ruti Alsace. Nastavak 
Putovanja za Strazbur. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
5. dan. (12.maj 2025.) STRAZBUR Doručak. Razgledanje grada gde se na svakom koraku otkriva preplitanje franačke i 
germanske kulture koje su se ovde susretale, sukobljavale i potom oplođavale u vidu ekspanzije i razvoja. Zbog svoje 
dvonacionalne i dvojezične kulture, Strazbur je postao jedan od glavnih gradova ujedinjene Evrope. U njemu se nalazi 
Savet Evrope, sedište Evropskog parlamenta i Evropski sud za ljudska prava. U strogom centru, koji je ispresecan 
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kanalima i strmim ulicama, nalazi se katedrala Notr Dam od ružičastog kamena peščanika, mešavina gotskog i 
renesansnog stila. Trg Republike postao je mesto gde su se sastajali stari i novi grad. Obeležava ga nekoliko velelepnih 
zgrada, prvobitni parlament Alzasa i Lotaringije, a danas Narodno pozorište, Univerzitetska biblioteka, koja po svom 
fondu spada u drugu po veličini i značaju u Francuskoj i nekada Carska palata, a danas Rajnska palata, mešavina 
firentinske renesanse i berlinskog baroka. U Strazburu su, između ostalih, boravili i usavršavali se Mocart, Gutenberg, 
Martin Luter, Gete. Strazbur je glavni božićni grad u Francuskoj. Takođe je dva puta izglasan za grad sa najboljim 
božićnim sajmom, 2014. i 2015. godine. Zanimljiva činjenica je da je najstariji božićni sajam, Christkindelsmarik, 
organizovan davne 1570. godine upravo u Strazburu. Sa svojih trista tezgi, prostire se na čak dvanaest lokacija u širem 
centru grada, na desetine kilometara. Autentičnost, toplina i velikodušnost Strazbura su deo duge tradicije koja se 
godinama unazad uspešno održava. Noćenje. 
6. dan  (13.maj 2025.) STRAZBUR – ROTENBURG. Doručak. Rotenburga. na reci Tauber. Kapije ovog 
srednjovekovnog mesta svake večeri i danas "zaključava" noćni čuvar u 20 časova! Prolaskom kroz gradska vrata ulazi 
se u predivnu bajku ovog čarobnog gradića. Rotenburg je ovekovečio i Volt Dizni u filmu “Pinokio”, što ne čudi, jer je 
izuzetno dopadljiv. Bio je jedan od retkih nezavisnih imperijalnih gradova. O tome koliko se u ovaj grad slivalo novca od 
tekstila, trgovine i poljoprivrede, najbolje svedoči tri kilometra gradskih zidina - debelih i nepobedivih. Prvi turisti stigli su 
ovde još u 19. veku, slikari i pesnici koji su od ovog romantičnog utočišta napravili svetski poznato mesto. Razgledanje 
grada. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
7. dan (14.maj 2025.) ROTEMBURG / VIRCBURG - BAMBERG /. Polazak za stari biskupski i mladi univerzitetski grad: 
Vircburg je barokni grad južnjačkog šarma, prožet franačkom prijatnošću. Remek-dela građevinske umetnosti iz 
različitih epoha obeležavaju sliku grada, a umetnost, kultura i franačko vino deo su svakodnevnog života u Vircburgu i 
šire atmosferu koja se može osetiti svim čulima. Vircburg poziva na očaravajuće otkrivanje grada kroz vreme i stilove: 
još iz daleka, dva tornja katedrale Sv. Kilijana pokazuju put ka gradu. Izgradio ju je biskup Bruno 1040. godine, a sa 
ukupnom dužinom od 105 metara je četvrta po veličini romanička crkvena građevina u Nemačkoj. I Biskupska 
rezidencija, uvrštena u svetsku baštinu UNESCO-a sa vrtom i trgom, kao i tvrđava Marienburg, simboli su Vircburga 
poznati širom sveta, baš kao i stari most na Majni, dug 180 metara, sa impozantnim figurama svetaca. Druga stvar po 
kojoj se grad prepoznaje je njegov prijatan položaj, na obe strane reke Majne i među idiličnim vinogradima, što je samo 
po sebi dovoljan razlog da posetite Vircburg. Nastavak putovanja za Bamberg. Centar carske i biskupske vlasti više od 
1000 godina, često nazivan i ‘Franačkim Rimom’, Bamberg stoji na sedam brežuljaka u prelepom prirodnom okruženju. 
Ujedinjujući baroknu i srednjevekovnu arhitekturu, grad je jedinstveno umetničko delo urbanizma. Dominantna građevina 
je Bamberška katedrala. Uz nju nezaboravno je i staro jezgro grada, koje vrvi od znamenitosti sa UNESCO liste 
zaštićene svetske baštine. Slobodno vreme za indiviualno razgledanje grada. Noćenje. 
8. dan (15.maj 2025.) ROTENBURG - FUZEN. Doručak. Nastavak puta za Fuzen. Obilazak dvorca Nojšvanštajn koji se 
nalazi  na jugu Bavarske u podnožju Alpa. Građen je u romantičnom stilu, sa preplitanjem vizantijskog stila i gotičke 
arhitekture koji su izmešani sa detaljima I drugih vrsta stilova. Sagradjen je na tzv. Labudovoj steni na nadmorskoj visini 
od 965m. Gradnja je započeta 1869 g. a zamišljen je kao romantični viteški zamak. Fantazija Ludviga II je na kraju 
izrasla u građevinu sa  belim kamenim zidinama i vitkim tornjevima koji se uzdižu u visinu. U unutrašnjosti dvorca se 
mogu videti prelepe  drvene rezbarije, oslikane tavanice, kao i  zidovi na  kojima su prikazani mnogi starogermanski  
mitovi i legende. Tu su i kreveti sa baldahinima, dekorativni mozaici, vizantijske arkade, porcelan, ogromni lusteri. 
Između dnevne i radne sobe nalazi se mala veštačka pećina koja je dekorisana vestačkim vodopadom i svetlima koja se 
menjaju. Dve najvrednije prostorije su hala sa  tronom i koncertna dvorana. Interesantno je i to da je dvorac imao 
najnaprednija dostignuća svoga doba, toplu i hladnu tekuću vodu,centralno grejanje,a toaleti su imali automatski sistem 
ispiranja. Dvorac za koga mnogi kažu da je najlepši na svetu, je Bio  inspiracija Voltu Dizniju za zamak Trnove Ružice i 
od tada postaje veoma popularan, to je jedan od najposećenijih dvoraca u Evropi i godišnje ga poseti oko tri miliona 
posetilaca. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
9. dan (16.maj 2025.) FUZEN - MINHEN - BEOGRAD. Doručak. Odlazak i obilazak  Linderhofa, zamka kao iz bajke, 
koji je kralj Ludvig II završio za vreme života. Dvorac je okružen prelepim parkovima sa atraktivnim gradjevinama, 
fontanama, paviljonima i terasama. Izgradjen je u periodu  od 1870-1878 godine, i bio je omiljeno prebivalište Ludviga II. 
Prvobitni zamak je izgradjen u vreme Maksimilijana II , Ludvigovog oca ,i tada je korišćen za potrebe lova, da bi ga 
Ludvig II praktično potpuno preuredio u rokoko stilu. Njegova gradnja je počela posle Ludvigove posete Versaju. 
Unutrašnjost dvorca, prepuna zlata, mermera, slika, kristala, lustera, srebra, vaza, ogledala je posvećena  kralju 
Francuske- Luj-u XIV. Na jezeru ispred zamka se nalazi pećina inspirisana  Ludvigovom opčinjenošću Vagnerom.Ulazak 
u pećinu je zatvoren  kamenom koji se otvara uz pomoć skrivenog mehanizma. Sama pećina je ukrašena prema 
scenariju iz Vagnerove opere. Na jezeru u pećini nalazi se ladja u obliku školjke sa malom pozornicom.Jedna od 
atrakcija je i prirodni potok čiju je tekuću ledenu vodu kralj koristio kao klima uredjaj za vreme toplih dana. Transfer na 
aerodrom. Let za Beograd (LH 1738) u 21.35 sati. Sletanje u Beograd u 23.05 sati.  
 
INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “Švajcarska-Francuska-Nemačka”: 
U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): avio i aerodromske takse u Beogradu, 
Cirihu i Minhenu (na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama),  avionski prevoz na relaciji Beograd-
Cirih/Minhen-Beograd, smeštaj u hotelima kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomocnim 
lezajem na bazi  noćenja sa doručkom (samousluzivanje - izbor vise jela), transferi i razgledanja prema programu 
putovanja, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja. 
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U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:  međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, ulaznice 
za kulturno istorijske objekte kao i dvorce, gradske komunalne servisne i poreske takse (oko 3 € po osobi i po noćenju). 
USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA 
Cena putovanja  iskazana  je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na 
dan uplate.  
Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja  i  zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od  
40% cene  a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60%, do punog iznosa cene putovanja.  
Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate 
Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U  tom 
slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci 
radi odobravanja kredita. 
Čekovima gradjana:  
- 40 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju  
- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje 
- 30 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u  6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova 
gradajana,  a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca. 
FAKULTATIVNI IZLET 
- Izlet „Šafhauzen, vodopadi na Rajni “. Cena 69 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na naznačenoj relaciji, kao i 
angažovanje vodiča)  
- Izlet „Lucern i Bern“. Cena 69 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na naznačenoj relaciji, kao i angažovanje 
vodiča)  
- Izlet „Vircburg-Bamberg“. Cena 79 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na naznačenoj relaciji, kao i 
angažovanje vodiča)  
Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izleti 
bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene).  
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE  
- Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja. 
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova po danima putovanja 
- Postoji  mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni  upit u poslovnici Putnik Travela. Doplata za 
jednokrevetnu sobu iznosi 120 eura za sve vreme boravka. 
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel 
preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. 
- Avio kompanija zadržava pravo izmene vremena letova, na šta agencija-organizator putovanja nikako ne može uticati. 
OPŠTE NAPOMENE 
 - Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet dana pre 
polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Preporučuje se svim 
putnicima da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (Vizni i Covid uslovi, potrebna novčana sredstva za 
boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 
onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.  
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete 
enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.Treba uzeti u obzir da 
postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili 
verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.                 
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi  
odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja  putovanja.  
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garanciju putovanja kojom se za slučaj 
insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u 
mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje 
naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza 
organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za 
slucaj insolventnosti i naknade stete broj 470000061565 od 01.10.2024. osiguravajuce kompanije “Triglav osiguranje” 
ADO Beograd. 
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2024 od 
10.11.2024., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre 
polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave 
(ugovora) za putovanje i uplatom akontacije. 
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